

3 июля решается судьба России. Сделаем верный ход на выборах Президента!

№ 81-82
(231-232)

Люберецкая

ГАЗЕТА

Пятница, 28 июня 1996 г.

Тираж номера - 22150 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Обращение Президента Российской Федерации

Уважаемые жители Московской области!

16 июня прошел первый тур выборов Президента России. Большинство ваших голосов отдано кандидатам, которые отстаивают реформы и демократические преобразования. Вы смогли отодвинуть свои обиды и разочарования, все мелочное и суетное и отдать свой голос новой России.

Благодарю вас за поддержку, за ваш выбор.

Впереди - второй тур, и мы должны закрепить наш успех, подтвердить, что наша цель - свободная процветающая Россия, благополучие россиян.

В день выборов мы ощущали силу и теплоту нашей солидарности, нашей веры и надежды.

Важно не растерять эту уверенность на втором туре, который определит окончательный итог выборов.

Призываю вас прийти на избирательные участки.

Голос каждого из вас будет для меня решающим!

Борис ЕЛЬЦИН

В воскресенье - праздник молодежи

Широко будет отмечен в нашем районе День молодежи. Нынче он посвящается предстоящему второму туру выборов Президента Российской Федерации. Лейтмотив молодых люберчан: «Голосуй - и ты победишь!»

Торжества пройдут в центре города Люберецы. На традиционной праздничной сцене у магазина «Товары для женщин» в 12 часов начнется концертная программа.

Ведущая - артистка Светлана Пятакина представит публике творческие коллективы района.

С 14 часов на сцене появятся участники ансамбля песни и танца Военно-Воздушных Сил России.

А тем временем большая делегация люберчан во главе с мэром нашего города Ю.А.Козловым примет участие в праздновании Дня молодежи, которое организует в Лужниках редакция газеты «Московский комсомолец».

Торжественное открытие праздника в Люберецах состоится в 16 часов. С обращением к молодежи, поздравлением выступит глава администрации района Ю.А. Козлов.

С 19 часов прямо на шоссе начнется дискотека. День молодежи - праздник для всех. На улицах города организуется широкая торговля. Движение автотранспорта в центре города будет перекрыто.

Оргкомитет приглашает всех на веселый летний праздник нашей замечательной молодежи.

Мнения люберчан



Н.И. ФАЮСТОВА,
глава администрации поселка Октябрьский

Бросание из стороны в сторону сегодня, в канун второго тура президентских выборов, опаснее чем всегда, можно наломать много дров. Поэтому я буду на выборах поддерживать сегодняшнего президента, ту линию, которая избрана Россией пять лет назад. Разве при других условиях мы могли бы создать почти из ничего поликлинику, реконструировать детские сады и школы? Конечно же, нет. А разве дал бы кто-нибудь в наши руки бразды самоуправления? Могли бы мы за короткое время выделить 15 квартир работникам здравоохранения?

По всем нашим избирательным участкам Борис Николаевич Ельцин прошел с большим отрывом, заметную активность проявила молодежь. Думаем, что и на втором этапе Октябрьский не подведет. У нас почти не осталось охотников вернуться к старой жизни «строителей светлого будущего под руководством коммунистической партии». Октябрьский свой выбор сделал.

Фоторепортаж

Приглашает «Ветеран»

В канун второго тура выборов Президента РФ в 115 квартале Люберец открылся магазин для ветеранов. В этом событии принял участие заместитель главы администрации района С.Н.Лебедев.

Фото Олега Грицева



Скоро - повторное голосование

Повторное голосование 3 июля должно определить, кто станет президентом России: либо победивший в первом туре Борис Ельцин, либо лидер коммунистов Геннадий Зюганов. Впрочем, какой уже раз придется повторять: на сей раз будем выбирать прежде всего не личности, а путь, по которому пойдет страна. Вопрос в том, не придется ли опять разворачиваться назад - со всеми вытекающими отсюда последствиями, не возникнет ли ситуация новых потрясений в стране, и без того переживающей огромный социальный «перегрев»? Если проголосуем под влиянием сиюминутных настроений, раздраженности, не заглядывая в будущее, и только потом поймем, что ошиблись, - исправлять будет поздно. Так что перед страной действительно решающий выбор.

Повторное голосование имеет свою особенность, отличающую его от первого тура. Здесь не действует правило, по которому победитель должен набрать более половины голосов всех избирателей. Президентом станет тот, кто просто наберет этих голосов больше, чем соперник, и больше, чем числовопротивовавших «против всех».

В этих условиях нет ничего необычного, ничего отличающегося от общемировых демократических стандартов. Не будь их, вполне реальной была бы ситуация бесконечных выборов, которые не кончаются избранием.

Но эти особенности второго тура таят в себе и серьезную опасность: если значительная часть избирателей пренебрегет своим правом и долгом и не придет голосовать, - то президента изберет меньшинство, а жить по его правилам придется всем.

Во втором туре произойдет перераспределение голосов, отданных в первом за непрощенных кандидатов. Именно эти голоса, видимо, могут решить судьбу страны. Ни один кандидат, баллотировавшийся в первом туре, включая А.Лебедя, Г.Явлинского, В.Жириновского, не выскажался в поддержку Г.Зюганова. После того, как А.Лебедь не только решительно стал на сторону действующего президента, но и включился в активную работу на важнейшем государственном посту, после ряда наездов кадровых изменений, которых требовали другие кандидаты, надежды коммунистов явно поубавились. Но у них есть одно сильно действующее средство: любыми путями добиваться, чтобы как можно меньше избирателей пришли голосовать.

В этой связи весьма показательны маневры, предпринятые коммунистической фракцией Думы, чтобы не допустить повторного голосования в среду, 3 июля. Просто заблокировали рассмотрение предложения президента объявить этот день дополнительным выходным. За думцев это сделало правительство в пределах своих полномочий. Избирателям было бы удобнее, если бы голосование шло с шести утра и до полуночи: можно было бы и принять участие в выборах, и, скажем, на природу (или на огород) выехать. Но сторонники Г.Зюганова провалили в Думе и эту поправку к закону. А ведь кнопки «против» нажимали те, кто при каждом случае клянется, что у него нет интересов выше интересов народа...

Итак, скоро мы с вами будем решать, как жить дальше. Хочется верить, что каждый поймет важность момента, возьмет и на себя частичку ответственности за будущее страны, за будущее свое, своих детей и внуков. Придите, дорогие читатели, на избирательные участки.

Аналитическая служба «ЛГ»

К жителям района

Земляки! Мы все выросли и живем в Люберецком районе, здесь взрослели, отсюда уходили в армию на защиту Отечества. Наши ребята честно выполняли свой воинский долг в различные времена и в разных странах. Тогда это называлось «локальный конфликт» или выполнение «интернационального долга». Но для наших родных и близких это называлось одним словом - война.

Сейчас мы все стоим на пороге принятия решения. Все постоянно твердят о необходимости наведения порядка. Видимо, с новым руководством силовых министерств начнется поворот в лучшую сторону.

Мы считаем, что если построить граждан России в колонны и направить маршировать твердой поступью к светлому будущему, это будет не порядок, а что-то другое, от

чего мы отходим. А когда каждый гражданин осознает свою ответственность за город, страну, как за свой дом, то тогда наступит порядок в нашем доме - России. И этот порядок мы связываем с именем Б.Н.Ельцина.

Люберецкий клуб «Афганец» создан для защиты интересов воинов-интернационалистов, инвалидов и членов семей погибших. Не от хорошей жизни возникла необходимость в такой организации. Сегодня и сейчас мы считаем своим долгом помочь тем, кто собирается служить в Вооруженных Силах. Ни одна война не стоит слез матери, оплакивающей гибель своего сына.

Воины-интернационалисты призывают вас отдать свои голоса за Нашего Президента.

Совет клуба «Афганец»

Понедельник, 1 июля

1 канал «ОРТ»

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Хроника дня
6.05, 7.05, 17.30 Новости спорта
7.10, 14.40, 15.20 Мультифильмы
7.20 Пресс-экспресс
7.50 Мониторинг здоровья
7.50 Монетный двор
8.15 Погодный час
8.25 Законодатель
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 23.45 Новости
9.15, 18.20 «СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ», Х/ф
10.05 Что? Где? Когда?
11.30 Человек и закон
12.10 Мир
12.50 «БУДЕТ ХОРОШО», Х/ф
14.45 «ЛАРДОР-15»
16.30 «Звездный час»
17.05 Драма
19.10 Час пик
19.35, 21.45 «ПОД ЗНАКОМ СКОРПИОНА», Х/ф
20.45 Спокойной ночи, малыши!
22.55 До поиска...
23.55 Юрий Шевчук и группа «ДДТ»

Канал «РОССИЯ»

7.15 Утренний экспресс
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00, 0.00 Вести
8.20, 15.40 Деловая Россия
9.10, 15.20 «САНТА-БАРБАРА», Х/ф
11.20 «МОЙ ЛУЧШИЙ ДРУГ: ГЕНЕРАЛ ВАСИЛИЙ СИНС ИСЮБА», Х/ф
13.00, 18.05 Голосуй и победиша!
13.15 Деловой авторграff
13.25 Док фильм
13.55 Магазин недвижимости
14.20 Фольклорный фестиваль
14.45 «ДОЛЖНОСТЬ»
15.00 Иванов, Петров, Сидоров
16.05 Россия в лицах
16.20 Там-там новости
16.35 Волшебный членодан
17.20 Завист от тебя
17.35 «ДЕВОЧКА ИЗ ЗАВТРА», Х/ф
18.30 L-club
19.15 Момент истины
21.25 От фонда до твоего
22.55 «САМЫЙ ОСОБЫЙ ОБЛАСТНЫЙ ПРЕСТИДЖИСТ», Х/ф
23.45 Дневник фестиваля «Нижегородская ярмарка»
0.15 Музыка всех поколений

Московская ПРОГРАММА

6.00, 10.05 Программа телекомпании ТВН
6.30 Магазин на диване
7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Новости, погода, спорт
7.20 Будьте здоровы
7.35, 14.30 Мультсериял
11.20 Технический переворот
13.15 Деловой авторграff
14.20 «САНТА-БАРБАРА», Х/ф
15.05 Клип-антракт
16.10 Технический переворот
17.35 Завист от тебя
18.00 Спокойной ночи, малыши!
19.05 «СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ», Х/ф
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.45 «ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО», Х/ф
22.45 «ВЕЧНЫЙ РУСЛАН», Х/ф
23.40 «ВЕЧНЫЙ РУСЛАН», Х/ф
23.55 Дневник фестиваля «Нижегородская ярмарка»
0.05 «ОСНОВНЫЙ ИНСТИНКТ», Х/ф

Московская ПРОГРАММА

18.00 Такая вот история
18.10 Мир Денди

18.15 Страховое обозрение
18.15 Ателье Кирьи Владимира
19.00 Лицо в городе
21.30 Московский телепорт
22.25 Приглашает Борис Ноткин

23.01 Новости 2 x 2

23.11 Комильфо

23.28 1.00, 2.10 Музыка BIZ TV

23.38 «КОМИССАР ШИМАНСКИЙ», Х/ф

0.35 Городской дом «Москожи»

23.55 «ДИНАСТИЯ», Х/ф

23.55 Московский Гомерикон

9.00 Мир Вашему дому

9.10 Пенсионер

9.30 «ЦЕНА СКОРВИЦ», Х/ф

11.00 Андре-соль

11.30 СИВ

11.40 Созвездие чудес

12.10 Док фильм

12.30 В рабочий подень

13.00 Чай минут

13.30 Человек в рыночной экономике

14.00 «ЭЛЕКТРОНИКА», Х/ф

15.35 Музей-усадьба «Поленово»

16.20 Театр моей памяти

17.00 Музыкальные новости

17.15 Музон

Канал «НТВ»

18.00, 0.20 Теннис Уимблдон-96

18.00, 22.00, 0.00 Сегодня

18.35 Герой дня

21.45 «Лицо в городе»

22.35 «СИДНЕЙ», Х/ф

23.30 Время

1.15 Меломания «Дженис Джоплин»

Канал «ПОЛЕГЛЯЙ»

12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 17.55, 19.55, 22.55

Информ-ТВ

13.05, 20.22 «ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ», Х/ф

14.10 Срок ответа: сегодня

14.40 Советы садоводам

15.05, 20.22 «СИДНЕЙ ЧЕЛОВЕК», Х/ф

17.20 «ПОКАНАЛ», Х/ф

17.40, 21.40 Телеподкаст безопасности

18.04 «ФИLOSOFIA PO FILU», Х/ф

18.30 Стиль жизни

18.45 Показывает ЛОТ

19.40 Большой фестиваль

20.16, 21.55 Спорт

21.13 Только без паники!

22.05 «БОЛЬШОЙ ЧЕЛОВЕК», Х/ф

23.19 «ВАСЬКА», Х/ф

Канал «ТВ-6»

7.30 Погода

7.35, 19.45 Мультифильмы

8.00, 19.55, 20.55, 23.50 Шесть новостей

8.10, 10.50, 0.00 Дорожный патруль

8.10, 12.50, 9.00 x 60 x 90

8.55 «УПЦИ», Х/ф

9.55 Мое кино

11.05 «НЕОНОВЫЙ ВСАДНИК», Х/ф

12.15 Скандалы недели

13.15 «БОЛЬШОЙ ЧЕЛОВЕК», Х/ф

15.00, 15.50 Телемагазин

17.05, 1.00 ДИСК-канал

17.50 «СОЛТИ», Х/ф

18.20, 0.35 Тво

20.00 Ток-шоу «Профессия»

21.05 «ИЖИЙ СТЫХАЮЩИХ», Х/ф

22.35 Русские поты

23.00 Скандалы недели

23.35 Музон

Канал «ПОЛЕГЛЯЙ»

12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 17.55, 19.55, 22.55

Информ-ТВ

13.05, 20.22 «ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ», Х/ф

14.10 Срок ответа: сегодня

14.40 Советы садоводам

15.05, 20.22 «СИДНЕЙ ЧЕЛОВЕК», Х/ф

17.20 «ПОКАНАЛ», Х/ф

17.40, 21.40 Телеподкаст безопасности

18.04 «ФИLOSOFIA PO FILU», Х/ф

18.30 Стиль жизни

18.45 Показывает ЛОТ

19.40 Большой фестиваль

20.16, 21.55 Спорт

21.13 Только без паники!

22.05 «БОЛЬШОЙ ЧЕЛОВЕК», Х/ф

23.19 «ВАСЬКА», Х/ф

Канал «ТВ-6»

12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 17.55, 19.55, 22.55

Информ-ТВ

13.05, 20.22 «ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ», Х/ф

14.10 Срок ответа: сегодня

14.40 Советы садоводам

15.05, 20.22 «СИДНЕЙ ЧЕЛОВЕК», Х/ф

17.20 «ПОКАНАЛ», Х/ф

17.40, 21.40 Телеподкаст безопасности

18.04 «ФИLOSOFIA PO FILU», Х/ф

18.30 Стиль жизни

18.45 Показывает ЛОТ

19.40 Большой фестиваль

20.16, 21.55 Спорт

21.13 Только без паники!

22.05 «БОЛЬШОЙ ЧЕЛОВЕК», Х/ф

23.19 «ВАСЬКА», Х/ф

Канал «ТВ-6»

12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 17.55, 19.55, 22.55

Информ-ТВ

13.05, 20.22 «ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ», Х/ф

14.10 Срок ответа: сегодня

14.40 Советы садоводам

15.05, 20.22 «СИДНЕЙ ЧЕЛОВЕК», Х/ф

17.20 «ПОКАНАЛ», Х/ф

17.40, 21.40 Телеподкаст безопасности

18.04 «ФИLOSOFIA PO FILU», Х/ф

18.30 Стиль жизни

18.45 Показывает ЛОТ

19.40 Большой фестиваль

20.16, 21.55 Спорт

21.13 Только без паники!

22.05 «БОЛЬШОЙ ЧЕЛОВЕК», Х/ф

23.19 «ВАСЬКА», Х/ф

Канал «ТВ-6»

12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 17.55, 19.55, 22.55

Информ-ТВ

13



3 июля решается судьба России. Сделаем верный ход на выборах Президента!

ЕЛЬЦИН Борис Николаевич



Родился 1 февраля 1931 года в селе Бутка Талицкого района Свердловской области в крестьянской семье. Мать - Клавдия Васильевна, отец - Николай Игнатьевич. Брат - Михаил, сестра - Валентина. Жена: Наина (Анастасия), до замужества - Гирина, из крестьянской семьи, окончила Уральский политехнический институт, по образованию инженер-строитель. Дочери: Елена родилась в 1957 году, окончила Уральский политехнический институт; Татьяна родилась в 1960 году, окончила Московский государственный университет. Внуки - Катя, Маша, Борис и Глеб.

Б.Н. Ельцин окончил Уральский политехнический институт в г. Свердловске. По образованию инженер-строитель. В 1955-1957 гг. - мастер треста «Уралтяжтрубстрой». В 1957-1963 гг. - прораб, старший прораб, главный инженер строительного управления треста «Южгорстрой». В 1963-1968 гг. - главный инженер, директор Свердловского домостроительного комбината. В 1968-1976 гг. - заведующий отделом строительства, секретарь Свердловского обкома КПСС. В 1976-1985 гг. - первый секретарь Свердловского обкома КПСС. В 1985-1986 гг. - заведующий отделом строительства, секретарь ЦК КПСС. Затем - первый секретарь Московского горкома КПСС; заместитель председателя Государственного строительного комитета СССР - министр СССР. В 1989-1990 гг. - член Верховного Совета СССР, председатель Комитета Верховного Совета СССР по вопросам строительства и архитектуры.

1990-1991 гг. - Председатель Верховного Совета РСФСР.
С 12 июня 1991 года - Президент Российской Федерации.

ЗЮГАНОВ Геннадий Андреевич

Родился 26 июня 1944 года в с. Мымрино Знаменского района Орловской области. Трудовую деятельность начал школьным учителем в родном селе. С 1963 по 1966 г. проходил срочную службу в рядах Советской Армии. В 1969 г. окончил физико-математический факультет Орловского государственного педагогического института.

С 1968 по 1974 гг. - на комсомольской работе на выборных должностях районного, городского и областного звеньев в г. Орле и Орловской области. В 1974-1983 гг. был секретарем Орловского горкома КПСС, заведующим отделом обкома партии. Одновременно преподавал в Орловском педагогическом институте высшую математику и философию. С 1978 по 1981 год учился в аспирантуре Академии общественных наук при ЦК КПСС, защитил кандидатскую диссертацию.

В 1983-1990 гг. - инструктор отдела пропаганды, заведующий сектором, заместитель заведующего идеологическим отделом ЦК КПСС. На первом учредительном съезде Компартии РСФСР в июне 1990 г. избран секретарем и членом Политбюро ЦК КП РСФСР.

После августовских событий 1991 года возглавлял Координационный Совет народно-патриотических сил России, был сопредседателем Фронта национального спасения. С 1993 г. - политический обозреватель газеты «Советская Россия».

В феврале 1993 г. избран председателем ЦИК РСФСР.

В 1993 г. избран депутатом Государственной Думы. С января 1994 г. - руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе, член Совета Государственной Думы.

В январе 1995 г. избран председателем ЦК КПРФ.

В 1995 г. избран депутатом Государственной Думы второго созыва.

В 1995 г. защитил в Московском государственном университете диссертацию на соискание ученой степени доктора философских наук.

Женат, имеет сына и дочь, двоих внуков. Жена работает инженером на часовом заводе.

Аналитическая справка об итогах I тура выборов Президента РФ (по Люберецкому району)

I. Рейтинг активности избирателей (по участкам, поселкам, по району в целом)

Наиболее высокая активность по г. Люберцы была отмечена на:
уч. 1269 (школа № 25) - 78,58%
уч. 1222 (школа № 10, пос. Калинина) - 77,59%

уч. 1227 (школа № 6) - 76,84%

Сравнительно низкая активность по г. Люберцы зафиксирована на:
уч. 1223 (пос. Калинина, МЖРЭП-2) - 57,55%

уч. 1225 (пос. Калинина, з-д Ухтомского) - 58,59%

Разница в активности довольно существенна - около 20%.

На декабрьских выборах 1995 г. уч. 1223 также был самым пассивным.

Рейтинг активности избирателей по поселкам выглядит следующим образом:

Красково - 72,82%

Октябрьский - 68,77%

Томилино - 67,80%

Котельники - 67,42%

Малаховка - 66,46%

В декабре 1995 г. пос. Малаховка также имел самый низкий рейтинг активности с разрывом более 10%.

II. Анализ предпочтений избирателей по основным кандидатам (на участках, в поселках, по району в целом)

Самый высокий процент по кандидату Б.Н. Ельцину был показан в г. Люберцы на:

уч. 1278 (УПП ВОС) - 54,48%
уч. 1232 (школа № 1) - 54,17%
уч. 1262 (ДК «Искра») - 52,59%

Самый низкий процент в г. Люберцы Б.Н. Ельцина набрал на участках:

уч. 1261 (з-д мостостроительного оборудования) - 38,64%
уч. 1239 (гарнизон) - 41,10%
уч. 1243 (гарнизон) - 42,34%
уч. 1242 (гарнизон) - 42,68%

Самый высокий рейтинг по кандидату Г.А. Зюганова был отмечен на:

уч. 1292 (пос. Томилино, дер. Токарево) - 30,64%
уч. 1329 (пос. Красково, дер. Марусино) - 29,56%

уч. 1280 (пос. Котельники, ЛГК) - 27,48%
уч. 1267 (г. Люберцы, школа № 13) - 27,32%

Наиболее непопулярным Г.А. Зюгановом оказался в пос. Малаховка на:

уч. 1310 (школа № 46) - 14,74%
уч. 1307 (пос.) - 14,83%

В поселках распределение голосов за Б.Н. Ельцина выглядит так:

I место - пос. Малаховка - 50,52%
II место - пос. Котельники - 46,75%
III место - пос. Красково - 46,45%
IV место - пос. Томилино - 46,44%
V место - пос. Октябрьский - 42,93%

Этот показатель в поселках в целом ниже (кроме Малаховки), чем по г. Люберцы (48,62%).

III. Основные тенденции I тура голосования

1) Довольно ровное распределение результатов голосования на большинстве участков.

2) Большой отрыв Б.Н. Ельцина от кандидата, занявшего второе место - более чем в два раза.

3) Выявились «контрастные» участки на общем фоне ровного распределения результатов:

уч. 1261 (з-д мостостроительного оборудования), всего 38,64 % за Б.Н. Ельцина, что на 10 % ниже среднерайонного показателя.

уч. 1280 (Люберецкий горнообогатительный комбинат), всего 38,74 % за Б.Н. Ельцина при очень высокой активности избирателей - 81,32 %.

уч. 1292 (дер. Токарево), самый высокий процент голосов в районе за Г.А. Зюганова - 30,64 % при очень низкой активности избирателей - 56,69 %.

4) Наблюдалась обратно пропорциональная зависимость электората Б.Н. Ельцина и А.И. Лебедя.

Так, на избирательных участках Люберецкого гарнизона были отмечены самые низкие показатели по г. Люберцы у Б.Н. Ельцина при самых высоких показателях у А.И. Лебедя:

уч. 1243 (школа № 45) Б.Н. Ельцин - 42,3 % (на 6,3 % меньше среднерайонного показателя),

А.И. Лебедь - 24,14 % (на 9 % больше среднерайонного показателя).

5) Среднерайонные показатели итогов I тура голосования в основном совпадают с областными.

Иключение составляет более высокий процент голосов за Б.Н. Ельцина (48,20 % против 43,97 %) и более низкий процент голосов за В.В. Жириновского (1,91 % против 3,02 %).

6) Против всех кандидатов в районе проголосовало 2300 человек, что составляет 1,6 %. Этот показатель соответствует общероссийскому, который зафиксирован на 1,5 %.

7) Выявлен сравнительно низкий показатель (1,6 %) проголосовавших вне избирательных помещений (в переносных урнах), соответствующий общероссийский показатель - около 10 %.

При этом характерна существенная разница данного показателя на различных избирательных участках, которая колеблется в интервале абсолютных цифр «2 - 81».

Аналитическая служба администрации Люберецкого района

Мнения люберчан

В.И. АНДРЕЕВ, директор средней школы № 29

Не первый год я руководжу коллективом средней школы, изучаю народное образование, как говорится, изнутри. И вижу, как далеко вперед, несмотря на все трудности, мы шагнули в годы президентства Бориса Николаевича Ельцина. Не стало обязаловки, появилась раскованность, выбор, исчезли необязательные дисциплины, вроде «Истории КПСС».

И детям, и нам, педагогам, жить стало куда интереснее. Еще бы избавиться от чиновничего произвола на всех уровнях, и все было бы хорошо. А для этого надо, чтобы закон о

народном образовании выполнялся в полном объеме. И чтобы дети могли ходить на занятия без опаски, а в школах не ставили милицейских постов. Теперь, когда команда Бориса Николаевича пополнилась генералом Лебедем, убежден, что преступники всех мастей получат должный отпор.

М.Ф. ВАНДТКЕ, начальник бюро технической инвентаризации



Мы убеждены, что демократические преобразования в сфере недвижимости касаются каждого гражданина, и эти преобразования связаны с именем Ельцина. На наших глазах люди получали свидетельства о собственности на землю, приватизацию квартир. И если в очередной раз все это отобрать, то это значит сделать народ окончательно нищим.



ПЯТНИЦА, 28 ИЮНЯ 1996 ГОДА

4

3 июля решается судьба России.

За стабильность, спокойствие

Состоялся первый тур выборов Президента Российской Федерации. Более 1600000 избирателей Московской области проголосовали за Бориса Николаевича Ельцина. Больше, чем за всех других оппозиционно настроенных кандидатов вместе взятых.

Это не случайно. Только программа Бориса Николаевича Ельцина реально обеспечит стабильность, спокойствие и продолжение

реформ в обществе.

Надеемся, что Вы примете участие во втором туре голосования и сделаете верный выбор.

Желаем Вам и Вашим близким здоровья, счастья, успехов.

Группа поддержки
Президента РФ Б.Н.Ельцина

Борис Николаевич ЕЛЬЦИН - работает и отдыхает



Мнения люберчан



R.V. НОВИКОВА,
учитель школы № 47
пос. Малаховка

Мы не имеем права забывать свое прошлое, чтобы детям и внуки не жилось так, как старикам. Мы все, родители, бабушки, дедушки, учителя, в ответе за их будущее. Проблем много, согласна. Но пути назад нет. Один Президент, каким бы мудрым он ни был, с большой Россией не справится. Нужен порыв всего народа, нужна общая заинтересованность в лучшей жизни.

И еще хочу напомнить: не ошибается тот, кто не работает.

Пожелаем Борису Николаевичу победить во II туре.



В.Г. ГОЛОВЕШКИН,
генеральный директор агропред-
приятия «Нива»

Каждый должен заниматься своим делом. Поэтому голосовать я буду только за Ельцина: Борису Николаевичу надо дать возможность завершить начатые им реформы, во многих областях российской жизни. Это достижимо, если требовать неукоснительного исполнения наших законов и президентских указов, которые, к сожалению, сегодня в лучшем случае действуют впол силы.

Что ему пожелать, помимо победы на выбо-

С.П. ЧУЛКОВА,
заслуженный работник
культуры РФ

Очень хотелось бы надеяться на победу Б.Н. Ельцина во II туре и нормальный цивилизованный ход команды Зюганова, который олицетворяет уже пройденный этап в развитии страны.

Надо засучив рукава браться за подъем экономики, восстанавливать производство. Тогда и культуре будет жить легче.

Почему я голосую за нынешнего Президента? Благодаря государственной поддержке удалось сохранить сеть учреждений культуры, в том числе в нашем районе ДК завода им. Ухтомского, «Белой Дачи», коврового комбината, библиотечную систему. Президент поддерживает работников искусства и культуры. С ним мы связываем свое будущее.

рех? Обновить свою команду, пополнив ее экономистами и людьми, связанными с землей. Мы просто не имеем права загубить то сельскохозяйственное производство, которое еще осталось в России. Мы, селяне, в состоянии прокормить народ. Только и нам настремчу должны идти: сейчас ни в одном государстве нет такого равнодушного отношения к людям, работающим на земле.

Волнует меня и судьба тех, кто получает сегодня высшее сельскохозяйственное образование. Нельзя этих людей оставлять на распутье: они должны иметь гарантированные рабочие места.



Анна Федорова

этот выбор еще надо подтвердить через пять дней, 3 июля, во время второго тура. Без преувеличения, на весах сейчас судьба каждого из нас, судьба всего народа. Нам надо без колебаний заявить о своем выборе.

Конечно, и сейчас не все ладно в государстве Российском, хватает проблем: переживают трудности бюджетные сферы, не всегда гладко идут реформы в экономике, переживают глубокий спад промышленность и сельское хозяйство, в казне не хватает денег на зарплату.

Ничем не лучше и положение в нашем районе: то же напряжение, те же проблемы. Но и в этих условиях руководство района делает все, чтобы улучшить жизнь ветеранов войны и инвалидов, многодетных семей, работников бюджетной сферы. Сегодня я со всей ответственностью могу сказать о решении одной из наиболее сложных проблем: все задолженности по пенсиям будут погашены.

Хочется сказать о большом вкладе руководителей предприятий, учреждений и организаций района, многое сделавших для плодотворной работы избирательных участков.

Как не отметить наших педагогов, которые материально живут труднее многих. Но не падают духом, стараются подготовить к голосованию и людей, и избирательные участки, многие из которых расположены в школах. Наши учителя стараются дойти до каждой семьи своих учащихся, ведут настойчивую работу в микрорайонах с ветеранами и молодежью.

Есть уверенность, что мы



доживем до преображения России: люди верят в свои силы, возможности, рассчитывают на самих себя, на поступательный ход реформ. Даже представить страшно, что будет, если мы допустим поворот вспять. Позиция руководства района одна - убедить людей прийти 3 июля на избирательные участки, подтвердить свой выбор.

И еще одно. По каким-то причинам треть взрослого населения нашего района не проголосовала в первом туре. Второй тур - решающий. И если, дорогие земляки, вы решили наблюдать за ходом выборов со стороны, как бы не произошла непоправимая ошибка, о которой в народе метко говорят: без меня меня женили. Четвертого июля будет поздно сокрушаться, что суженный-то - нежеланный. Так что, дорогие земляки, ваш выбор - в ваших руках.

**Владислав ТОКАРЕВ,
заместитель главы
 администрации
 Люберецкого района**

Телефон доверия Президенту работает

«Здравствуйте, это Люберецы, Анна Федорова. Я пенсионерка, 1928 года рождения, у меня две дочери, они мне помогают...

Я не забуду никогда, как мы стояли в очередях по талонам, чтобы взять 200-300 грамм масла... Все было по талонам... И когда дочь у меня потеряла талоны, я со слезами стояла и просила, чтобы дали мне песку без талонов, потому что была маленькая внученька...

Стояла в очереди, упрашивала, чтобы взяли ей конфет «Слива», но мне не дали...

А сейчас везде палатки - и конфеты, и апельсины...

Я желаю всем - подумайте, за кого нам голосовать.

Только за Ельцина».

**Телефон доверия Президенту
(095) 956-99-99**



Сделаем верный ход на выборах президента!

Наша свободная совесть и их головная боль

Парламентский обозреватель решил выяснить у кандидата в президенты России Г.А.Зюганова, как он представляет себе свободу религиозной совести в случае своего прихода к власти.

Геннадий Зюганов выскажалась достаточно подробно. Прежде всего, свободу совести, на его взгляд, еще только придется устанавливать, поскольку сейчас ее в России нет, а есть "свобода пропаганды религиозных воззрений заморских проповедников". Далее, по его словам, в любой стране существует "закон, который благоприятно относится к верованиям, сложившимся на местных традициях. Этим занимаются все страны мира". Но вместе с тем - "не бывает государственных религий". А как же ислам в Иране, в Пакистане, не говоря уже о законодательствах многих более демократических стран?

С представлениями об исламе - религии 20 миллионов сограждан - у Геннадия Андреевича вообще нелады: он, например, сообщил корреспонденту, что встречался "с высшими иерархами православной и мусульманской церкви". Последние, узнав об этом, наверняка были бы очень удивлены: мусульмане считают уже без малого четырнадцать веков, что нет у них ни церкви как организации, ни церковной иерархии, такой, как у христиан.

Не лучше у претендента на президентский пост обстоит дело и с историей родной страны: так, он утверждал, что "на просторах России все три мировые религии всегда мирно уживаются между собой". Перечислять все свидетельства обратного, начиная с пафоса борьбы русских с золотоордынским игом в XIV-XV веках - против поганых басурман - и кончая движением басмачей "против неверных", тем более цитировать уложения Российской Империи, ограничивающие права иноверцев, не позволяют рамки статьи. Попросту говоря - зюгановскими бы устами да медить, но увы...

Наконец, добравшись до сутин вопроса, Геннадий Андреевич напомнил, что свободу совести гарантирует предвыборная платформа КПРФ. И вообще, у коммунистов "никто в это не вмешивался и вмешиваться не собирается".

Чтобы "не собирался" - это хорошо бы. А вот расчет "никто не вмешивался"... Опять-таки, вспоминают все былое слишком долго. Чего стоит хотя бы один указ Президиума Верховного Совета РСФСР вроде бы совсем уже не трагических времен - от 19 декабря 1962 года, когда партия приступила к "окончательному изживанию религиозных предрассудков". Были в нем пункты, отдающие руководство религиозных общин во власть регистрирующих органов, то есть государства и фактически запрещающие проповедь вероучений. Часть этого указа вообще не подлежала публикации - настолько противоречила она даже тогдашним советским представлениям о правах человека и советской же Конституции...

**Михаил ЮЛИН
(АРП) (Агентство региональной прессы)**

Миновал «контрольный срок», назначенный самим Президентом. Удалось ли власти снизить остороту этой важнейшей из социальных проблем?

Если удалось, то лишь отчасти.

Между тем власть не без пафоса объявила о том, что Президент сдержал слово: государство свои долги гражданам вернуло. В чем же дело?

Однако власть на сей раз и впрямь не лукавит. Задолженность государства перед работниками бюджетной сферы действительно погашена полностью. Проблема же в том, что доля государства в общей массе долгов по зарплате не превышает 20 процентов. Все остальное задолжали трудающимся акционерные общества, частные предприятия, по обязательствам которых государство вроде бы не отвечает.

Увы! В России государство, правительство отвечает за все. В том числе за низкую квалификацию или элементарную нечистоплотность менеджеров частных предприятий.

Впрочем, считать федеральное правительство «без вины виноватым» было бы излишне снисходительным. Сегодняшний кризис - во многом суровая расплата за проведенную по рецептам Анатолия Чубайса скоропелую приватизацию.

Удивительное дело: предприятия перестали быть казенными, превратились в акционерные общества. А вот «командный состав» практически повсеместно остался прежним, взращенным еще в благословенные времена «планового социалистического хозяйства».

При этом нельзя сказать, что бывшие «генералы» советской промышленности вовсе не приспособились к новой рыночной реальности. Они приспособились, но как-то своеобразно. По их глубокому убеждению за все продолжает отвечать бескраинная Родина, которая «обязана» оплачивать и грубые просчеты, и даже заурядное воровство своих бывших приказчиков.

Невыплата заработной платы оказалась чрезвычайно доходным бизнесом, и этим бизнесом менеджеры «советской школы» овладели в совершенстве. В этом - в отличие от выпуска нужной населению продукции - они вполне преуспевают. Деньги ныне в большой цене, существует устойчивый спрос на кредитные ресурсы, тем более если их могут предложить на «льготных условиях». Директора могут. На зарплату выделяются немалые средства. Даже их краткосрочная эксплуатация в умелых руках приносит весьма ощущимые дивиденды. Вот только получают их совсем не те, кому на самом деле принадлежит «кредитный ресурс». Прибыль оседает на «параллельных счетах» и в карманах руководителей.

А для кого-то невыплата зарплаты стала бизнесом политическим. Ведь и впрямь трудно придумать более эффективный способ дестабилизировать обстановку в обществе, спровоцировать рост социальной напряженности. Сегодняшнее паразитирование на одряхлевшем теле терпеливого государства не будет продолжаться вечно; шантаж власти «недовольством трудающихся» и угрозой «ги-

бели отечественной промышленности» утратит свою эффективность...

Возвращение же к власти коммунистов, реставрация «планового хозяйства» вновь востребуют их «практический опыт», дадут «красным директорам» умершую было надежду, потерянную было перспективу. К тому же «новая власть» должна зачесть заслуги участников «экономического сопротивления» в деле устранения «антинародного режима» «конституционным путем».

В таких условиях правительство было просто вынуждено заняться вроде бы не своим делом - обеспечением выплаты заработной платы работникам негосударственного сектора.

Проведенные проверки вскрыли поистине ужающую картину. Нарушения законодательства в сфере оплаты труда выявлены на 90 процентах проверенных предприятий. В подавляющем большинстве случаев предприятия имели возможность выплатить работникам зарплату; однако руководство предпочитало направлять средства «на другие цели».

Например, по данным федеральной инспекции труда, в АО «Ростовуголь» свыше 100 миллиардов рублей были использованы не по назначению, в то время как общая сумма задолженности по зарплате составляла неполных 114 миллиардов. ТОО «Полипласт» из Сахалинской области, имея внушительную задолженность перед работниками, использовало поступающие на расчетный счет средства на покупку валюты и... кредитование физических лиц. К сожалению, этот скорбный перечень можно продолжать до бесконечности.

В апреле в результате жесткого контроля со стороны федеральных органов, в том числе - налоговой полиции, удалось «выбить» из предприятий различных форм собственности долгов по зарплате на общую сумму 206 миллиардов рублей.

Однако возможности власти в борьбе с этим злом весьма ограничены. Действующее законодательство позволяет привлечь виновных только к административной ответственности и наложить на руководителя штраф, сумма которого составляет около 7 миллионов рублей. Необходимо в экстрен-

ном порядке вносить корректировки в законодательство. Прежде всего - предусмотреть возможность привлечения к уголовной ответственности лиц, виновных в преднамеренном срыве своевременной выплаты зарплаты.

Конечно, специалисты хорошо понимают, что проблему задолженности по зарплате не решить одними репрессивными мерами. Если предприятию в силу неких кратковременных трудностей не хватает оборотных средств - ему следует оказать помощь. Привлечение инвесторов (в том числе иностранных), реальное акционирование предприятий - вот в чем путь к решению сегодняшних проблем. Но в этом крайне не заинтересованы директора, справедливо боящиеся потерять власть в своих «владениях».

Сегодня очевидно - исполнительная власть в принципе не может решить проблему невыплат в одиночку. Дошло до того, что Президент обратился за помощью к профсоюзам, которые, надо думать, не меньше власти должны быть заинтересованы в своевременной выплате заработной платы.

Не меньшее значение имеет и взаимодействие с законодателями. Ведь именно от Госдумы зависит внесение в законодательство тех необходимых корректировок, о которых шла речь выше. Но «коммунопатриотическое» большинство Государственной Думы предпочитает деяния совершиенно противоположные: пересматривает итоги приватизации, торжественно готовит ренационализацию промышленности, «шугает» редких иностранных инвесторов, которые и без того не рвутся рисковать своими деньгами.

Так что именно на «народных застуপниках» лежит немалая часть ответственности за масть народа с заработной платой. Более того - они делают все для того, чтобы народ ее и вовсе не получал, а получал в очередной раз от заботливого государства паек, и желательно - в натуральной форме...

А в крайнем все равно ходят Президент и правительство. Им же и расхлебывать.

**Виктор КОЗИН
(АРП)**

ЧТО БУДЕТ ПОСЛЕ ПРИХОДА КОММУНИСТОВ?

(Выдержки из "Экономической программы КП РФ")

"Победа кандидата народно-патриотических сил на президентских выборах 1996 года создаст крайне сложную ситуацию в стране... С одной стороны, левоцентристский блок получит законным путем всю полноту государственной власти. С другой стороны, новая власть и проводимые ею преобразования столкнутся с ожесточенным сопротивлением партии национальной измени, компрадорской буржуазии, организованной преступности, массового мелкобуржуазного элемента..."

распределения ресурсов, резкого усиления государственного управления экономикой и другими сферами жизни общества, контроля над производством и потреблением.

Упраздняются Госкомитет по управлению государственным имуществом, Госкомитет по промышленной политике, Министерство экономики, Министерство по сотрудничеству с государствами-участниками СНГ и ряд других параллельных органов хозяйственного управления с передачей их функций Госплану России.

В функции Госкомцен входит: осуществление чрезвычайных программ замораживания цен, заработной платы и доходов; разработка научно обоснованных механизмов и методик ценообразования; установление ориентиров и контрольных цифр (коридоров) роста цен; контроль за ценами предприятий-монополистов и торговыми наценками...

Программа коренного преобразования отношений собственности нацелена на восстановление жестких централизованных методов мобилизации и

новление господствующих позиций общественного сектора в экономике.

Основной формой разгосударствления государственных и муниципальных предприятий является создание на их базе самоуправляемых народных и смешанных государственно-коллективных предприятий.

Решение об этом принимается отраслевыми и территориальными органами госуправления совместно с трудовым коллективом. Производственные фонды остаются в государственной или муниципальной собственности и передаются трудовому коллективу в полномочное хозяйственное владение. При этом трудовой коллектив берет на себя обязательство производить то, столько и по какой цене, какую ему укажут, поставки он должен также делать туда, куда ему будет указано народнохозяйственным планом.

Вводится именная продажа дорогостоящих потребительских товаров и предметов роскоши (с предъявлением налога на импорт оборудования и передовых технологий для российских предприятий).

Производится инвентаризация

государственных имуществ и передача в собственность граждан

государственных имуществ

распределения жилого фонда, включая загородные дачи и коттеджи. Сделки по приватизации муниципального жилья, совершенные с превышением установленных санитарных норм жилой площади на человека, аннулируются. Излишки жилой площади облагаются прогрессивным налогом на имущество или подлежат изъятию и перераспределению среди очередников, остро нуждающихся и многосемейных категорий граждан.

Для избежания возможных перебоев в обеспечении населения продуктами питания и товарами первой необходимости необходимо создать комиссии в составе представителей руководящих органов КПРФ, МВД, ФСБ, общественных организаций для реализации всех крупных компаний, занимающихся закупкой и доставкой продуктов питания и товаров первой необходимости в систему торговли.

Принять меры к ограничению выезда граждан России за рубеж. Приостановить действие ранее заключенных соглашений с рядом стран Восточной Европы и другими государствами о безвизовом посещении гражданами РФ этих государств.

(По материалам печати)

- Мамед Кискинович, какие проблемы волнуют вас в период подготовки к зиме?

- Первая - отсутствие средств в бюджете, вторая - отношение жителей к тому жилому фонду, который у нас есть. Это касается сохранности лифтового хозяйства, подвалов, крыш, инженерного оборудования, подъездных дверей, счетчиков, лампочек. Ежемесячно на одни только замки мы тратим 30-40 миллионов рублей. Не успеваем ставить, их тут же срывают. Такое же отношение и к лифтам: не только сжигают кнопки, но и поджигают целиком, в прошлом году было два таких случая. А замена лифта, с монтажом и наладкой, обходится в 250 миллионов. «Лифтремонт» выставляет нам счета на сотни кнопок.

В подъездах пропадают электрические лампочки, даже те, которые ставят сами жильцы. Исчезают... двери! В районе Красной Горки, например, повесили в прошлом году 40 новых дверей, ровно через сутки 22 пропали. А ведь себестоимость одной

Всегда ли мы удовлетворены условиями проживания в городе? От кого зависит состояние наших домов? Об этих и других вопросах содержания жилья наш корреспондент беседует с главным инженером Муниципального жилищного ремонтно-эксплуатационного предприятия М.К.АЗИЗОВЫМ.

Ломом по счетчику

700-800 тысяч. К краже электросчетчиков тоже нельзя относиться спокойно. Но в тех домах, где на щиты мы повесили замки, ходят поэтажно самые настоящие варвары и ломом разбивают стекла, а заодно и сами счетчики. Естественно, на нас жалуется «Электросеть». Счетчик стоит больше 100 тысяч. Если во всем городе заменить тысячу сломанных счетчиков, то, представляете, во что это нам обойдется!

Скажите, сколько домов находится в вашем ведении, то есть в муниципальной собственности?

- Благоустроенных - порядка 835 и около 200 неблагоустроенных (имеются в виду поселок Малаховка). Вообще в

муниципальной собственности около 80 процентов всего жилого фонда города. Средства на ремонт идут только из городского бюджета, из областного - дотации нет.

Печально. И никакой помощи от горожан?

- Почему же? Мы объявили субботник, повесили объявление, стремились, чтобы все было чисто. В течение месячника с 1 апреля по 1 мая вывезли около 500 машин мусора. Это в дополнение к тому, что ежедневно спецавтохозяйством очищаются мусорные контейнеры. Так вот, на субботнике вышло только пять люберчан. Работали наши дворники и люди из аппарата управления. Безразличное отношение горожан к субботнику, конечно

но, кроме обиды, ничего вызвать не может.

А штат сотрудников у вас большой?

- Постоянных - 1600, в том числе 200 совместителей.

Скажите, в каком со-

высокий. Дворники, лифтеры, уборщицы - пенсионного возраста, золотой фонд, который в системе работает давно. Молодые - на инженерных должностях, в аппарате управления.

Поощряете ли своих работников?

- Зарплата, полученная во время, - тоже по нынешним временам - поощрение. Ну, и квартиры - 50 семей получили их. Для получения жилья нужна люберецкая прописка и определенный срок работы на предприятии.

Вопрос очень животрещущий: как через вашу систему реализуются льготы ветеранам?

- Стремимся их поддерживать, но износ домов очень велик - 70 процентов, а то и больше. В доме № 10 на Юбилейной фасад прогнил вплоть до того, что, если толкнуть, то выпадет оконный блок. Ремонт же фасада сейчас стоит 200 миллионов. На Шоссейной, 4, в «хрущевке», упала половина стеклового блока. В общем, дела с этими домами плохи, но мы без внимания их не оставляем.

Идет ли к вам молодежь?

- К сожалению, особого притока нет. У нас работа специфическая, по подвалам молодежь не заставишь лазить. Средний возраст достаточно

мая этого, они жалуются во все инстанции, когда им отказывают в услугах. Но ведь если одинокая пожилая женщина приватизировала свою квартиру, то ясно, что это жилье она рассчитывает передать по наследству внуку, племяннику или какому другому родственнику. Вот пусть они и ремонтируют эту квартиру, меняют сантехоборудование. Словом, пусть чувствуют себя хозяевами своего жилища со всеми вытекающими последствиями.

Спасибо за беседу. Она объясняет трудности работы вашего предприятия.

- Дело, в конце концов, не столько в вывернутых лампочках, сколько в упадке культуры совместного проживания в одном большом доме, каким является наш город. Вот что огорчает! Разделены люди личными, вполне оправданными заботами каждый думает, в основном, о себе, но надо хоть изредка думать о тех, кто рядом.

Беседу провел Леонид ЕРМИЛОВ

Вслед за событием

Помнить вечно

Жители нашего района отметили День памяти защитников Отечества

К какому бы поколению мы ни относились, обязаны отдать долг памяти тем, кто 55 лет назад встал на защиту Родины против фашистских полчищ. В прошлую субботу Россия отмечала годовщину начала Великой Отечественной войны.

Несмотря на ранний час, на крыльце здания администрации стали собираться люди пожилого возраста. Кто в парадной форме с многочисленными наградами, кто в скромном, поношенном костюме с орденскими планками. Были среди них и те, кто своим трудом в тылу ковал оружие и варил сталь, шил обмундирование и строил новые заводы. Но всех их, где бы они ни находились в пору серьезнейших испытаний, объединяет одно. В судьбу этих людей 22 июня вписано отдельной незабываемой строкой.

Выстроившись в колонну, и стар и млад двинулись к памятнику-часовне. Хорошо, что появилось такое место, где в Книге памяти увековечены имена 13 тысяч люберчан, погибших на полях войны, куда могут прийти и вдовы, и дети, и внуки погибшего, чтобы поклониться ему.

Под звуки траурной мелодии начинается божественная литургия, а молодые ребята из центра военно-патриотического воспитания «Подвиг» возлагают гирлянды, а многочисленные жители - цветы. Далее маршрут собравшихся пролегал по Октябрьскому проспекту к Вечному огню. По пути следования ветераны возложили цветы к монументу В.И.Ленину. Достигнув памятника Н.И.Власову, люберчане почтили память защитников Родины минутой молчания. Прозвучал оружейный салют. В почетном строю прошли офицеры местного гарнизона. Затем администрация пригласила всех собравшихся в городской ДК, где со-



Николай ПРОЧАН
Фото Олега Грицева



Житейские истории

Семь «я» - во, семья!

Вы можете представить себе, как выглядит мать семерых детей? Когда я вошла в квартиру Суриных (правда, коммунальную) на улице Бондарева в г. Дзержинском, подтверждения своим сомнениям не нашла. На пороге - милая женщина: черноволосая, кареглазая, улыбаясь не стесняется - зубы ровные и белые. Стойкую для тридцатисемилетней женщины фигуру не портят скромное плаТЬе. Узкий коридор увешан многочисленными шапочками, пальтоами, заставлен разнообразной обувью.

- Ну, а вы, Людмила Николаевна, говорили, что у вас не убрано...

Выманив из комнаты кошку - принадлежность добрых, детолюбивых семей, хозяйка пригласила меня в комнату-гостиную - одну из трех, в которых живут девять человек: муж Анатолий, она, дети, которых зовут Дима, Игорь, Вова, Костя, Лена, Марина, Настя.

Людмила оказалась очень скромной и застенчивой женщиной, но то, что мне удалось записать о ней, достойно внимания.

- Жила-поживала, с прежним мужем отношения не сложились, а детей было уже четверо. Повстречала Анатолия - у него двое детей. Поженились, родили «общую» дочку, Настену. Так я стала матерью семерых детей. Времени, конечно, всегда в обрез. Слушать и слагать сплетни не люблю, сразу делаю несколько дел - готовлю, гляжу, причешусь. Встаю обычно в 6.30 - надо всех накормить, дочек причесать, маленьких одеть. Когда родила меньшую Настю, меня люди осуждали: дескать, одного, двух одевать не на что, а ты седьмого завела, на что живете только... А я думаю, что живу хорошо. Нас у мамы было трое, сама носила и рожала довольно легко. Наверное, поэтому не боялась ничего. Только вот Настю рожала трудно, возраст, видимо, уже сказывается. Верю в Бога, молюсь за детей, мужа, в семье у нас - покой, дружба, все здоровы. Мой сын Костя - тоже верующий, посещает воскресную школу Николо-Угрешского монастыря, муж шофе-

ром у батюшки работает. Он - единственный у нас кормилец.

Варю обед каждый день, трехлитровой кастрюли супа хватает на один раз, а в выходные - вообще из кухни не выхожу - готовлю да стираю. Но не унываю, привыкла. Развлечений мне не нужно - дома всего хватает. Я работаю сторожем в детском саду, но моих ста пятидесяти тысяч хватает только на один поход в магазин. Купиши, а к вечеру в холодильнике уже пусто. Основную лямку тянет муж. Молодец!

Но нам двоим бы не справиться, если бы не наше благотворительное городское общество «Семь-Я», им руководит Е.В.Егорова - большая умница, у нее - трое детей. Бесплатно давали гуманитарное детское питание, одежду. Она хоть и ношеная, но чистая.

Мне жалко женщин, которые не хотят или не могут рожать. Без детей - пусто, жизнь только для себя - это ужасно. Они обрекают себя на одиночную старость. А вот некоторые старушки имеют и детей, и внуков, а все равно одиночки, милостыню просят. Если и со мной такое произойдет - буду винить только себя, потому что отданное детям обязательно возвращается родителям. Поэтому надо жить ради детей. Во многих русских семьях статус матери принжен. Причин много, но главные, на мой взгляд, порождены историей прошедших десятилетий. Женщина была уравнена в силе с мужчиной: она должна была и работать, и рожать, и домашней работой заниматься. Мы сами виноваты, что многие мужья разбалованы, придут с работы, лягут на диван перед телевизором - и лежат. А у женщины дома - вторая вахта. И потому многие рождают одного ребенка, а больше не хотят - тяжело. Мне повезло - меня воспитали терпеливой, многое мне не надо, и муж у меня - золото. Я желаю женщинам удачи в браке, побольше детей, терпения и здоровья.

Людмила МИХАЙЛОВА

Такая служба

Присяга на верность

Ряды люберецкой милиции пополнились еще 55 молодыми сотрудниками. Да, ровно столько курсантов на днях присягнули на верность стране и народу после окончания трехмесячного обучения в местном филиале учебного центра ГУВД Московской области.

Как и положено по такому случаю, на территории управления у аллеи Славы собрались вчерашние курсанты и старшие товарищи, ветераны. Много теплых напутствий прозвучало в адрес тех, кто вился с этого дня в ряды сотрудников внутренних дел. А они, в свою очередь, произносили текст клятвы верности из-



бральной профессии, заключительными словами которого были «...Служу закону - служу народу».

Светлана КОЛОСОВА
На снимке: момент присяги курсантов Люберецкого УВД.



Отдел рекламы:
503-42-11 (т/факс)

ПЯТНИЦА, 28 ИЮНЯ 1996 ГОДА

За достоверность публикуемой рекламы
ответственность несет рекламодатель

8.



Фонд имущества Люберецкого района сообщает:

29 июня 1996 г. состоится аукцион по продаже автотранспортного имущества. Подать заявку, ознакомиться с правилами проведения аукциона, получить дополнительную информацию можно в Фонде имущества по адресу: г. Люберецы, Октябрьский проспект, дом 190, комн. 327, телефон 559-54-12.

Окончательный срок приема заявок - 28 июня 1996 г.

29 мая 1996 г. состоялся аукцион по продаже автотранспортного имущества государственных предприятий.

Андрею Николаевичу Ермакову

Нужно сделать очень много:
Сотни планов в голове.
Пролегла его дорога
От Малаховки к Москве.
С днем рождения!
Успехов, здоровья, благополучия,
счастья в семейной жизни!

Поздравляем!

Друзья
из Люберецкой
газеты

По сводкам УВД

Изнасилование

Пожилая пенсионерка по расследованию оставила открытой входную дверь. Этим воспользовался мужчина средних лет. Справившись с представительницей слабого пола ему не составило труда. Сначала избил ее, а затем жестоко изнасиловал. Мужчина задержан. Ведется расследование.

Развратник

Красковской милиции разоблачен в гнусных деяниях рабочий одного из местных строительных управлений. В течение года он совершал развратные действия в отношении 14-летнего мальчика. Запуганный ребенок вынужден был молчать. В настоящее время этим делом занимается Люберецкая прокуратура.

Кража

В Люберецах на ул. Красногорской совершена квартирная кража. Это произошло поздним вечером. Трои неизвестных проникли в квартиру, где находилась молодая девушка. Грабители похитили старинную икону, девять австрийских золотых монет, 100 тыс. долларов США, видеомагнитофон «Фонай». По описанию свидетелей ведется поиск преступников.

Столкновение

В районе поселка Малаховка произошло дорожно-транспортное происшествие. Водитель автомашины «Форд» находился в нетрезвом состоянии. При повороте он не справился с управлением и произвел наезд на коммерческую палатку. Хозяин иномарки получил множество травм, а один из пассажиров, находившихся в этот момент в салоне, от полученных травм скончался на месте.

Нападение

На автотрассе у поселка Котельники троем неизвестными была остановлена автомашина «Опель», которой управлял житель Белоруссии. Неизвестные предъявили ему удостоверение сотрудника милиции и попросили выйти из машины. Водитель показал сопротивление. Однако его вытащили силой. Эти действия и привлекли внимание сотрудников Люберецкого ГАИ, которые проезжали мимо.

Угонщики, пытаясь скрыться от преследования, не справились с управлением иномарки и произвели столкновение с автомашиной, следившей в противоположном направлении. С места происшествия им удалось скрыться. При осмотре угнанной автомашины было обнаружено удостоверение сотрудника милиции г. Москвы, уволенного из органов внутренних дел, и паспорт на имя жителя г. Дзержинского. Потерпевший по фотокарточкам опознал нападавших. Ведется расследование.

Ссора

В Люберецкую больницу неизвестными лицами был доставлен люберчанин с ножевыми ранениями в области груди и брюшной полости.

В ходе расследования удалось установить, что пострадавший за час до этого произвел столкновение со столичной автомашиной. Между водителями произошла ссора. В результате ее москвич и нанес ножевое ранение люберчанину. С места происшествия скрылся. Однако в ходе оперативно-розыскных мероприятий удалось задержать злоумышленника. Им оказался житель микрорайона Жулебино. Ведется следствие.

Сводку подготовила
Светлана КОЛОСОВА

Долевое участие в строительстве квартир

- квартиры улучшенной планировки в доме по индивидуальному проекту,
- оплата в рассрочку,
- система скидок



Строительство
ведется в районе
Люберецы-Жулебино
Тел. 503-85-88,
по рабочим дням

Люберецкая
ГАЗЕТА

Главный редактор
Василий ПЕРЧУК

Дежурный по номеру
Эмма Борисова

Учредитель: ТОО «Люберецкая газета»,
Октябрьский пр-т, 190.

Телефоны

редакция - 503-05-72

издательство - 503-44-67

радиослужбы "ЛГ" - 503-41-44

Номер набран и сверстан

в компьютерном центре "ЛГ"

Начальник центра Елена ЛАВРОВА

Выходит по вторникам, средам пятницам

Роменская типография Уралполиграфиздат

администрации Московской области, г. Раменское,

Софьевский пр., 1. Тел. 377-07-83

Печать офсетная. Газета зарегистрирована в

Московской региональной спекции по защите

свободы печати и массовой информации. Рег. № А-5177

Объем 2 п. л. Заказ № 14/14

ПЯТНИЦА, 28 ИЮНЯ 1996 ГОДА

За достоверность публикуемой рекламы
ответственность несет рекламодатель

КБ «СУДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ БАНК»

Рег. № 2999

Юр. адрес: 109088, Москва, ул. Шарикоподшипниковская, д. 28, к. 7
Телефон: 7423203

ГОДОВОЙ БАЛАНС ЗА 1995 ГОД

(в млн.руб.) 01.01.96

АКТИВ	
1. Денежные средства, счета в ЦБ РФ	30,2
2. Средства в кредитных организациях	89,5
3. Вложения в ценные бумаги, паи и акции	
4. Кредиты предприятиям, организациям, населению, кредитным организациям	103,0
5. Основные средства и нематериальные активы	
6. Прочие активы	87,3
Всего активов	310,0

ПАССИВ

I. Обязательства	
1. Средства Центрального банка	
2. Средства кредитных организаций	
3. Кредиты клиентов, включаяклады населения, кредитных организаций	134,1
4. Выпущенные Банком долговые обязательства	
5. Прочие обязательства	6,7
6. Всего обязательств	140,8
II. Собственные средства (капитал)	
7. Уставный фонд	168,5
8. Прочие фонды и другие собственные средства	0,7
9. Прибыль за 1995 год	10,2
10. Использовано прибыли в 1995 году	10,2
11. Нераспределенная прибыль	
12. Всего собственных средств (капитал)	169,2
13. Всего пассивов	310,0
Внебалансовые статьи	
Исполнительные документы, предъявленные Банку	
Гарантии, поручительства, выданные Банком	

Достоверность данного баланса подтверждена Аудиторской фирмой «Росэкспертиза», № лицензии 002356 от 28 июля 1995 г.

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ ЗА 1995 ГОД

(в млн.руб.)

ДОХОДЫ БАНКА	
1. Доходы от процентов за предоставленные кредиты	22,9
2. Доходы по операциям с ценными бумагами	
3. Доходы по валютным операциям	
4. Прочие доходы	6,3
Итого доходов	29,2
РАСХОДЫ БАНКА	
1. Расходы по процентам за полученные кредиты, а также по вкладам и депозитам	0,1
2. Расходы по операциям с ценными бумагами	
3. Расходы по валютным операциям	
4. Прочие расходы	18,9
Итого расходов	1
Прибыль банка за 1995 год	10,2

Частные объявления

ПРОДАМ

Щенков боксера рыжих с белыми отметинами.
Тел. 557-59-67

Ризеншинауцера с очень хорошей родословной.
Возраст - 2 года.
Тел. 557-32-52
(в любое время)

Уч. 15 сот. в Томилине.
18 тыс. долл.
Тел. 564-03-55

2-эт. кирп. дом в Томилине, все удобства, уч. 7 сот.,
55 тыс. долл.
Тел. 440-74-74

«Нива» в хорошем состоянии, цвет белый, автомагнитола, новая резина, 2600 \$.
Тел. 501-80-80,
с 10.00 до 18.00

ПАЗ-672 на ходу, после кап.ремонта + зап. части, 2000 \$, горячее.
Тел. 965-02-41,
после 16.00

Пианино «Ноктурн». 1,5 млн. руб.
Тел. 554-65-42, Таня

МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ

Лечение алкоголизма, код, ЭКГ, ожирение, курение - на дому.
Гос. лицензия.
Тел. 559-52-19

РАЗНОЕ

Уроки творческого рисования, дизайна.
Тел. 558-67-30

Ремонт импортных телевизоров на дому.
Гарантия.
Тел. 188-56-98, с 9 до 22, без выход.

Ремонт автодвигателей.
Тел. 386-22-71

Познакомлюсь с женщиной от 45 до 55 лет для совместного проживания.
Тел. 552-55-22 (после 20 часов), Николай Алексеевич

РЕДАКЦИИ «Люберецкой газеты»

требуется корректор - женщина с филологическим образованием, живущая в Люберецах.
Тел. для справок: 503-44-27; 503-05-72

ОПЫТНЫЙ ЮРИСТ

Лицензия 50 МЮ 040654
предлагает услуги организациям и физическим лицам (в т.ч. консультации по хозяйственному праву и ведение дел в суде).

Тел.
501-20-33 (раб.),
501-80-08 (дом.)

Комитет по физической культуре, спорту и туризму администрации Люберецкого района
предлагает путевки в детский спортивно-оздоровительный лагерь

«Старт»
(дер. Зюзино, Раменский район).
Стоимость - 1500000 руб.
Тел. 554-55-24

Продаю "Урал-4320", дизель, телега 9 м.
Тел. 232-30-70
для № 1087

ОТДЫХ НА МОРЕ - МОРЕ У